



Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение
высшего образования
«Благовещенский государственный педагогический университет»

**Областная профильная смена для обучающихся
классов психолого-педагогической направленности
«Я – ПЕДАГОГ?!»**

25-27 октября 2022 года

Информационное письмо

Уважаемые коллеги, приглашаем обучающихся психолого-педагогических классов второго года обучения (одинадцатиклассников) и их наставников к участию в трехдневной областной профильной смене «Я - ПЕДАГОГ?!» с 25 по 27 октября 2022 года. В программе смены обучающимся предлагается пройти профессиональные пробы, принять участие в интерактивных занятиях по психологии и педагогике, в профориентационной игре. Для педагогов-наставников будут проведены краткосрочные курсы повышения квалификации. Со старшеклассниками и педагогами-наставниками будут работать преподаватели-практики, занимающиеся воспитательной и профориентационной работой.

I. Цель и задачи Областной профильной смены «Я - ПЕДАГОГ?!»

Цель: создание образовательной площадки для учащихся педагогических классов, обеспечивающей осознанность выбора ими педагогической профессии, получения и осознания первичного опыта педагогической деятельности.

Задачи:

- способствовать активизации позитивного эмоционально-творческого отношения к профессии учитель у обучающихся образовательных организаций Амурской области;
- создать условия для профессионального самоопределения обучающихся педагогических классов в процессе участия в мероприятиях смены;
- обеспечить получение и осознание участниками первичного опыта педагогической деятельности.

II. Особенности организации Областной профильной смены «Я - ПЕДАГОГ?!»

Областная профильная смена «Я - ПЕДАГОГ?!» ориентирована на обучающихся по программе «Основы педагогики и психологии» второго года обучения (одинадцатиклассников). В основе профильной смены лежит идея проведения серии профессиональных проб психолого-педагогической направленности: проба «Я – учитель?», проба «Я - классный руководитель?», проба «Я – выпускник!». Запланированы конкурс педагогических кейсов «Я – классный руководитель» и разбор фильма на педагогическую тематику. Для участия в данных мероприятиях школьным командам необходимо подготовить педагогический видеокейс (подробнее в п. III).

В ходе участия в смене обучающиеся смогут осознать свою предготовленность к выбору психолого-педагогического вектора профессиональной подготовки.

III. Организация Конкурса педагогических кейсов «Я – классный руководитель»

В рамках смены будет организован Конкурс педагогических кейсов «Я – классный руководитель» среди команд-участников смены. Для участия в конкурсе необходимо подготовить педагогический кейс, состоящий из 2 видеороликов: первый видеоролик с педагогической ситуацией (решать ситуацию должен классный руководитель) и второй видеоролик с решением педа-

гогической ситуации (представленной в первом видео) с позиции классного руководителя. В содержании видеороликов необходимо в творческой форме (в тоже время корректно) инсценировать педагогическую ситуацию в детском коллективе и ее решение. По результатам конкурса будут выбраны два номинанта:

1. Лучший педагогический кейс «Я – классный руководитель».
2. Лучшее решение педагогического кейса.

Критерии оценки педагогического кейса:

- содержание видеоролика отражает положительный образ классного руководителя;
- наличие актуальной и реалистичной педагогической проблемы;
- наличие адекватного решения проблемы, представленной в первом видеоролике;
- соблюдение регламента.

Критерии для оценки решения педагогической ситуации в команде:

- командная работа по решению педагогической ситуации;
- умение отделить в педагогической ситуации педагогическую проблему и ее следствие;
- умение решать педагогические ситуации;
- наличие адекватного решения проблемы, представленной в первом видеоролике;
- соблюдение регламента выступления команды.

Технические требования к видеороликам:

- продолжительность каждого видео: до 2 минут;
- формат видеофайла: mp4, avi;
- видео должно быть записано в горизонтальной ориентации;
- размер видеофайла: не более 300 Мбайт.

Видеоматериалы необходимо прислать **до 14 октября 2022 года** на адрес электронной почты оргкомитета или сдать в оргкомитет на электронном носителе в первый день приезда на смену.

IV. Участие в Областной профильной смене «Я - ПЕДАГОГ?!»

Участие в профильной смене бесплатное на основе софинансирования проекта из средств областного бюджета и средств БГПУ. Расходы по проезду до г. Благовещенска и обратно осуществляются направляющей стороной.

Для участия в смене необходимо **20 октября 2022 года до 8.30 часов** оформить и отправить заявку (приложение А) на участие в смене, в которой указать состав команды из 3 обучающихся и 1 наставника (файл отправляется в формате Документ Microsoft Word (.docx)) вместе с другими приложениями, которые отправляются в отсканированном виде.

Также командам-участникам необходимо подготовить визитку своей команды или представить ее в формате видео-презентации своего педагогического класса (до 2 минут).

Для регистрации обучающихся необходим следующий пакет документов:

1. Результаты отрицательного ПЦР-теста (срок проведения теста не ранее, чем за 3 дня до начала слёта).
2. Справка об эпидокружении.
3. Согласие родителей на участие в Областной профильной смене «Я – ПЕДАГОГ?!» (приложение Б).
4. Согласие родителя/законного представителя на обработку персональных данных несовершеннолетнего (приложение В).
5. Информированное добровольное согласие родителей на медицинские вмешательства для получения первичной медико-санитарной, неотложной и скорой медицинской помощи на период пребывания на мероприятии (приложение Г).

Условия участия для наставников: наставник должен работать с обучающимися классов психолого-педагогической направленности, регистрация наставников осуществляется *при наличии отрицательного результата ПЦР-теста* (срок проведения теста не ранее, чем за 3 дня до начала слёта).

IV. Контактная информация оргкомитета

Адрес электронной почты: codobgpru@yandex.ru.

Контактный телефон:

89145552747 (в рабочее время) – Центр организации довузовского образования (можно писать сообщения в WhatsApp).

Контактная информация:

Лукина Елена Юрьевна – директор ЦОДО;

Иванова Екатерина Владимировна – специалист по учебно-методической работе ЦОДО;

Коломыцына Елизавета Олеговна – специалист по учебно-методической работе ЦОДО.

Приложение А

И.о. ректора ФГБОУ ВО «БГПУ»

Щёкиной В.В.

Заявка

на участие в Областной профильной смене «Я – ПЕДАГОГ?!»

Образовательная организация (указать полное название) направляет для участия в Областной профильной смене для обучающихся классов психолого-педагогической направленности «Я – ПЕДАГОГ?!» с 25 по 27 октября 2022 года в ГАУ ДОЛ «Колосок» следующих обучающихся:

ФИО ребенка полностью	Класс	Число, месяц, год рождения	Размер футболки (S, M, L, XL)	Контактный телефон ребенка	Контактный телефон родителя/законного представителя

Наставником команды участников и ответственным за ее организацию во время проведения Областной профильной смены назначается ... (ФИО полностью, должность, контактный мобильный телефон с WhatsApp, размер футболки: S, M, L, XL).

Директор образовательной организации

_____ (подпись)

_____ (расшифровка подписи)

М.П.

Приложение Б

СОГЛАСИЕ

на участие в Областной профильной смене «Я – ПЕДАГОГ?!»

Я, _____,
(Ф.И.О. родителя или законного представителя/ребёнка при достижении 14 лет)

даю своё согласие на участие _____
(Ф.И.О. ребенка)

в Областной профильной смене «Я – ПЕДАГОГ?!», который пройдёт с 25 по 27 октября 2022 года в ГАУ ДОЛ «Колосок».

" ____ " октября 2022 г. _____ / _____
подпись / расшифровка подписи

Приложение В

СОГЛАСИЕ РОДИТЕЛЯ/ЗАКОННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНЕГО

Я, _____,
(ФИО родителя или законного представителя полностью)

_____ (в случае опекуинства указать реквизиты документа, на основании которого осуществляется опека или попечительство)

являясь законным представителем несовершеннолетнего _____

_____ (ФИО несовершеннолетнего полностью)

приходящегося мне _____, обучающегося в _____ классе _____

_____ (наименование образовательной организации)

даю свое согласие на обработку в Центре организации довузовского образования Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Благовещенского государственного педагогического университета» персональных данных несовершеннолетнего, относящихся исключительно к перечисленным ниже категориям персональных данных: фамилия, имя, отчество; образовательная организация; класс.

Я даю согласие на использование персональных данных несовершеннолетнего исключительно в следующих целях: организация участия в Областной профильной смене «Я – ПЕДАГОГ?!», проводимого с 25 по 27 октября 2022 года в ГАУ ДОЛ «Колосок», а также хранение данных о результатах проведения Областной профильной смены «Я – ПЕДАГОГ?!» на бумажных и/или электронных носителях.

Настоящее согласие предоставляется мной на осуществление действий в отношении персональных данных несовершеннолетнего, которые необходимы для достижения указанных выше целей, включая (без ограничения) сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, передачу третьим лицам для осуществления действий по

обмену информацией: Министерство образования и науки Амурской области, обезличивание, блокирование персональных данных. Я согласен на распространение обобщенной информации об участии несовершеннолетнего в Областной профильной смене «Я – ПЕДАГОГ?!» в средствах массовой информации и социальных сетях без указания фамилии, имени, образовательной организации, класса.

Я проинформирован(а), что Благовещенский государственный педагогический университет гарантирует обработку персональных данных несовершеннолетнего в соответствии с действующим законодательством РФ как неавтоматизированным, так и автоматизированным способами. Данное согласие действует до достижения целей обработки персональных данных. Данное согласие может быть отозвано в любой момент по моему письменному заявлению.

Я подтверждаю, что, давая такое согласие, я действую по собственной воле и в интересах несовершеннолетнего.

" ____ " октября 2022 г.

_____ / _____
подпись / расшифровка подписи

Приложение Г

Информированное добровольное согласие на медицинские вмешательства для получения первичной медико-санитарной, неотложной и скорой медицинской помощи на период пребывания на мероприятии

Я, _____
ФИО (полностью)

контактный телефон: _____

адрес места жительства: _____

паспорт серия _____ №: _____ выдан: _____, дата выдачи: _____

в соответствии со ст. 20 Федерального закона от 21 ноября 2011 г. № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» (Собрание законодательства Российской Федерации, 2011, № 48, ст. 6724; 2012, № 26, ст. 3442, 3446) даю добровольное информационное согласие на проведение медицинских вмешательств.

При оказании первичной медико-санитарной, неотложной и скорой медицинской помощи на период проведения Областной профильной смены «Я – ПЕДАГОГ?!» для обучающихся классов психолого-педагогической направленности с 25 по 27 октября 2022 года в ГАУ ДОЛ «Колобок».

Я ознакомлен с перечнем видов медицинских вмешательств, на которое граждане дают информированное добровольное согласие для получения первичной медико-санитарной помощи в доступной для меня форме.

Информированное добровольное согласие действительно на срок пребывания в период проведения слёта.

" ____ " октября 2022 г.

_____ / _____
подпись / расшифровка подписи